

今日入伏，菏泽气温还要再升 闷热桑拿天即将来袭

本报菏泽7月17日讯(记者

李贺) 连日来热浪滚滚，菏泽已经连续多日最高气温在35℃左右。可是这样还不够热，18日才开始进入“三伏天”。据菏泽市气象台预报，从19日开始菏泽气温还要再升，“白天37℃，晚上27℃”桑拿天就要到来。这就需要市民注意防暑，另外，夏季多

发短时间的强对流天气，市民还要注意防雨防雷。

热，成了近几天菏泽市民口中用得最多的字。从早晨太阳就开始晒起来，中午时候，这种阳光明媚的大晴天晒得整个城市都要冒烟，下午一出门就能感到热浪滚滚，晚上7点太阳还不舍得走。“我这几天真是哪凉快哪

呆着，这太阳真是猛烈啊。”市民李女士说。

虽然这几天最高气温一直都在35℃左右，但是热天还长着呢。从18日开始，伏天才开始。常言到，“冷在三九，热在三伏”，就是进入一年中最热时段。据菏泽市气象台预报，从19日开始，菏泽气温还将再升高，闷热的桑拿

天即将到来。

据了解，在伏天里，不但气温高，而且湿度大，有时气压低，风小，闷热的桑拿天比较常见，中暑指数较高，人们要特别注意气温和湿度的变化，做好防暑降温工作。另外，夏季多发短时间的强对流天气，市民还要注意防雨防雷。

未来三天具体天气情况如下：17日夜间到18日白天，多云转雷雨，最高温度32℃，最低温度25℃，南风2-3级转3-4级。18日夜到19日白天，雷雨，最高温度35℃，最低温度25℃，南风3-4级。19日夜到20日，多云转晴，最高温度36℃，最低温度26℃，南风2-3级。

淘宝村调研学习



滨州市博兴县草柳编之乡和菏泽曹县淘宝村，作为聊城大学商学院社会实践调研组暑期调研对象。他们来到曹县淘宝村时，对农村快速实现电商化，产生浓厚兴趣。16日，聊城大学商学院社会实践调研组又前往博兴县湾头村，向当地手工制作者现场学习草柳编制作工艺。

通讯员 姜丰 摄影报道

讲授计算机知识



17日，菏泽学院计算机与信息工程系大学生“三下乡”活动走进牡丹区王浩屯镇王浩屯村，向村民讲授计算机知识，让村民了解网络，并通过互联网查找自己农副业方面需要的知识。同时，还向村民发放《农业信息网络的相关问题》、《电磁·环保》、《行动起来，消除农村火灾隐患》等宣传材料。

本报记者 李德领 摄影报道

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30
Anniversary
1984-2014
与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年
创造你的意义



形象代言人
薛寒

总有人试图给你答案，但没有人可以代替你思考

没有永远正确的答案，也没有不可改变的传统。每一个独立的声音，最为可贵。New Polo，以新外观设计为经典风格注入更多风尚元素，并搭载新一代EA211全铝环保高效能发动机，越级配备ESP车身动态电子稳定系统、前后倒车雷达、电动可折叠可加热外后视镜等智能科技。大胆创造，开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

7月19日上海大众菏泽众望4S店“6周年”店庆，进店即有礼！

现金最高直降两万元，额外再享抽奖活动！期待您的莅临！

New Polo
—新青年—

新青年 搜索

立刻扫描二维码，申请试驾



VW
Das Auto.

上海大众菏泽众望4S店 销售热线：0530-5366488 5951234 24小时服务热线：5336420 地址：菏泽市人民路969号
郓城众发直营店 销售热线：0530-6415666 地址：郓城县蒋庙灯塔南300米路西